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Distinguer le participe passé en E et
l'infinitif en ER

@' savoir si un verbe du 1¢ 9roupe}

a l'infinitif, il suffit de le remplacer
par l'infinitif d'un verbe du 2°™ ou du
3°™ groupe.

Exemples : Cet architecte commence a
réaliser (vendre) ses plans.
La voiture démarre sans hésiter

(attendre). /

Pour savoir si un verbe du 1¢
groupe est au participe passé, il
suffit de le remplacer par le
participe passé d'un verbe du 2°™
ou du 3°™ groupe.
Exemples : Cet architecte a
commencé (vendu) les plans de
cette maison.

Les ours blancs ont quitté (fui) la
banquise.

ATTENTION de bien accorder quand
il s'agit d'un participe passé !




